## 友联蓄电池MX12240规格及参数详情

产品名称	友联蓄电池MX12240规格及参数详情
公司名称	山东北华电源科技有限公司
价格	10.00/只
规格参数	品牌:友联 型号:MX12240 产地:韩国
公司地址	山东省济南市槐荫区美里路美里花园26号楼1单 元301室(注册地址)
联系电话	15552529528 15552529528

## 产品详情

名称:友联蓄电池MX系列

Union 阀控密封铅酸蓄电池

- 1、友联蓄电池性能
- 1.1 放电特性
- 1. 友联电池的容量与放电电流关系

铅蓄电池的容量受放电电流的直接影响。电流越大,电池的利用率越低,其实际放出电量减少,典型的放电曲线示于图1。不同放电倍率下电池的实际容量大致如下(表中C为10小时率容量):

放电电流(A) 0.1C 0.6C 1C 3C

实际容量(AH)1C 0.6C 0.5C 0.35C

1.2 充 电 特 性

韩国友联蓄电池一般采用恒压限 流充电方法。充电开始时电池内阻小,恒电流输入的电量全部用于电极电化学反应.随充电的进行,电池电压逐渐升高,当电压升至规定恒电压时,充电电流将逐渐减小,而充电电压保持不变.此时部分电量用于建立氧气在负极的吸收和水的循环利用。

友联MX系列产品参数:

规格	型号	长	宽	高	重量	每箱数量
12V17AH	MX12170	181	76	169	5.6	3
12V24AH	MX12240	165	175	125	7.6	2
12V31AH	MX12310	196	132	172	10.5	1
12V40AH	MX12400	197	166	175	13.5	1
12V55AH	MX12550	228	139	222	17	1
12V65AH	MX12650	350	166	174	21.5	1
12V70AH	MX12700	350	166	174	23	1
12V80AH	MX12800	332	174	238	29	1
12V100AH	MX121000	332	174	238	33	1
12V120AH	MX121200	408	174	235	38	1
12V150AH	MX121500	515	250	230	51	1
12V200AH	MX122000	515	250	230	65	1